



## **В Чувашии судом признан невменяемым местный житель, которому инкриминированы убийство сельчанина и покушение на убийство его супруги и брата**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для установления факта совершения 63-летним жителем города Чебоксары общественно опасных деяний, запрещенных уголовным законом и предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 28 декабря 2017 года мужчина из города Чебоксары приехал в деревню Кивсерт-Янишево Вурнарского района, где находится его родительский дом. В ночь с 28 на 29 декабря 2017 года он пришел в расположенную неподалеку деревню Вурман-Кибеки Вурнарского района, где проник в дом местных жителей. Там он, орудуя двумя ножами, нанес удары 54-летнему хозяину жилища, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, а затем его 52-летней супруге. Той удалось от него уйти. С многочисленными ножевыми ранениями она добралась до соседей, где сообщила о нападении на них, совершенном указанным мужчиной, которого она узнала, после чего потеряла сознание. Она была в кратчайшие сроки госпитализирована, ей оказана необходимая медицинская помощь, и в результате она осталась жива. В свою очередь, мужчина зашел в другой расположенный по соседству дом, где проживает брат убитого, и попытался нанести ему несколько ударов теми же ножами, но не смог этого сделать ввиду активного сопротивления со стороны последнего, после чего скрылся с места преступления и через некоторое время вернулся в город Чебоксары. В ходе проведения полицейскими комплекса оперативно-розыскных мероприятий 29 декабря 2017 года местонахождение этого мужчины было установлено сотрудниками полиции, и он был задержан.

В целях установления его причастности к инкриминируемому деянию и всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу следователем назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, генетическая и дактилоскопическая, результаты которых подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств совершенных общественно опасных деяний и причастности к ним указанного мужчины.

Поскольку согласно заключению проведённой по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы в момент указанных событий мужчина не мог и в настоящее время не может



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, он представляет опасность как для себя, так и для окружающих, постановлением Верховного Суда Чувашской Республики горожанин признан невменяемым, в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Постановление суда не вступило в законную силу.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы [в Вконтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в [Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в [Фейсбуке](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

*Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).*

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1248681>